
Jelentõs beruházás a szentlõrinci kistérség oktatási intézményeiben

Az iskolai évzárón  Gyõrvári Márk, a Szentlõrinci Kistérségi Társulás elnöke ünnepi beszédében beszélt arról, hogy
megkezdõdik az iskola és óvoda felújítási munkáinak kivitelezése. Ez igen jelentõs fejlesztés a faluban! 	Ez a
beruházás egy 3 éves folyamat befejezõ, de kétségkívül leglátványosabb lépése. Bár többször tájékoztattuk a falu
lakosságát errõl, most mégis fontos, hogy röviden ismét tekintsük át az egészet. 	2007 februárjában, az éves
költségvetés készítése során került szóba, hogyan lehet az iskola és óvoda mûködését &ndash; divatos kifejezéssel élve
&ndash; költséghatékonnyá tenni. 	Több megoldás felmerült, a legjobbnak az bizonyult, hogy a kistérség intézményeit
integráljuk, és ezt az integrált intézményt a Kistérségi Társulás tartja fenn. 	Ez a fúzió tette lehetõvé, hogy uniós
pályázatot lehetett benyújtani a térség iskoláinak és óvodáinak felújítására.
 	Ez a pályázat nagyon komoly elõírások teljesítését írta elõ, hiszen nem pusztán az épületek korszerûsítését, a
legkorszerûbb felszerelési tárgyak beszerzését jelenti, hanem egy komplex szakmai megújulást is. Hogy
pontosítsunk: az épületek felújítását meg kellett elõznie egy szakmai továbbképzési programnak is. Ennek
finanszírozása szintén uniós pályázatból történt. 	A pályázatok kidolgozásában nagy szerepet játszottak az
intézmények vezetõi és dolgozói. Ezt azért fontos hangsúlyozni, mert az uniós pályázatok rendkívül bonyolultak, nagyon
sok munka van az elkészítésükkel. E szakmai továbbképzési program teljesülése a feltétele annak, hogy az építkezés
megkezdõdhessen. (Ezt érzékelhették is a diákok, hiszen idõnként néhány napra el-eltûntek a pedagógusok. Ez
természetesen némi nehézséget okozott, - azonban bõven megtérül, hiszen a XXI. század iskolájába járhatnak a
helyi gyerekek ezentúl.) 	A fejlesztés egy kiérlelt koncepció alapján zajlik: nem ad-hoc jelleggel javítunk, korszerûsítünk
valamit, amire éppen pénzt lehet szerezni, hanem a komplex fejlesztés elsõ lépése a szellemi megújulás, utána a
tárgyi korszerûsítés. 	Azon túl, hogy ez óriási léptékû fejlesztést jelent, más vonatkozásban is mérföldkõ, -
hangsúlyozza Budai Zsolt. Miért?  	A kistérség 17 települése &ndash; Hetvehely iskolája nem óhajtott részt venni a
programban, &ndash; a kistérségi társulás vezetése, az összes jegyzõ, a pénzügyi vezetõk, az iskolák vezetõi,
pedagógusai összefogásának eredménye mindez! Sok vita, egyeztetés, kompromisszum van a résztvevõk mögött, de
kiderült; van olyan ügy, ami mellett mindenki fel tud sorakozni, értelmes kompromisszumokat képes hozni, érdemi
együttmûködést képes kialakítani. Ez a pályázat olyan hozadéka, ami Budai Zsolt szerint óriási eredmény, mert
reményt ad arra, hogy a jövõben valóban egy kisebb közösség érdekeit is képesek ezek a települések képviselni. 		
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